



浙江新闻

——更见价值——

[头条](#)
[要闻](#)
[本地](#)
[浙江](#)
[直播](#)
[视频](#)
[读报](#)
[起航号](#)
[天下](#)
[战疫](#)
[亚运](#)
[订阅号](#)
[生活](#)
[图片](#)
[浙商杂志](#)
[更多](#)
[首页](#) / [台州](#) / 大中小学思政课一体化建设如何推进？这场全国学术研讨会在台州召开

大中小学思政课一体化建设如何推进？这场全国学术研讨会在台州召开

2022-12-05 18:35 | 浙江新闻客户端 | 通讯员 李正军 金柔雅 | 3.5万+阅读



为深入学习贯彻党的二十大精神，深化学校思政课改革创新，全面落实立德树人根本任务，12月3日，“统筹推进大中小学思政课一体化建设”全国学术研讨会采取线上线下相结合的方式，在台州市和锦州市同时举行。辽宁省教育厅思政处处长胡承波，浙江省教育厅宣教与统战处处长陈雷，渤海大学党委书记刘洋，台州学院党委副书记、校长乐传永出席并讲话。开幕式由台州学院党委副书记金先龙主持。台州市教育局党组成员林鉴兵，台州学院党委委员、宣传部部长金松参加研讨会。

来自全国大中小学25000余名专家学者和师生代表通过现场直播和腾讯会议等方式，两所高校有关部门负责人、师生代表及当地相关主管部门、联盟学校负责人在线下参加了此次学术会议。



相关新闻



共话非遗杰作 见证时代精



总投资14.8亿元！台州45育）建设项目集中开工



这4处建筑被列入台州市区名单

热点新闻

15

1 天台南屏：“农指带富一片区

2 仙居安岭：千年银

3 台州市新乡贤助力现场会召开

4 坚持大统筹大改革造高能级城市

5 温岭大溪连作晚稻公斤台州第一

6 高速分岔口连续危商量